

“安徽人很热心很包容,对外国人特别友好”

也门小伙爱上这座城 想在安徽成家立业



星报讯(刘涛 记者 沈娟娟) 巴迪是也门人,现在在安徽大学读研究生,说着一口流利的中文,就连朋友圈里的心情也大多是用中文写的,甚至还能给别人的朋友圈点赞和留言,“我想更了解中国文化,合肥已经是我的老家了。”

“其实我来合肥的时候,完全没有接触过中文,出门都是跟会中文的留学生一起。”巴迪说,刚来合肥的第一天,他和别的留学生一起去吃兰州拉面和土豆牛肉拌面,结果拿到筷子就懵了。不会用筷子的他只好胡乱戳,一旁的孩子看到后笑得很大声,“特别尴尬,后来的几天,我都是从饭店打包回宿舍自己吃。”不过,现在的巴迪可以经常去外面吃饭,火锅、龙虾、花甲、黄焖鸡都是他的最爱,“我还会做阿拉伯菜,你要是来我可以做给你吃。”

巴迪告诉记者,他有很多中国朋友,有时候还会跟着他们去老家,好客的爸爸妈妈会做好吃的,安徽的山

水特别美,他喜欢领略各地的风土人情,“合肥已经是我的老家,只要我去别的城市2、3天,我就会想念合肥。”

为了更好地了解安徽,巴迪买了一辆电动车,每天骑着它出门转悠,他参加过常青的健步走和假日城管管活动,还去巢湖参加踢足球比赛,蚌埠参加跳舞比赛,爬过黄山等。“安徽人很热心很包容,对外国人特别友好。”还有两年,巴迪就要毕业了,他希望能安徽找到一份工作,再在安徽成家,未来在中国发展。

巴迪表示,自己的姐姐跟着姐夫在哈尔滨留学,他想等工作稳定后把妈妈也接来中国住一段时间,看看中国的名山大川和人文风情。

□ 中央媒体看安徽

创新理念破解发展困境——淮南找准资源型城市转型坐标

据《经济日报》8月19日头版头条报道 走进安徽省淮南高新区“智慧谷”,“数据淮南”的魅力扑面而来:大到城市市容,小到采煤沉陷区,视频信息全部通过卫星传输至大数据库。来到淮南国家农业科技园区核心区,农业科技的突破映入眼帘:四季种植的进口蔬菜、海绵基质无土栽培技术……一项项喜人的成果,见证着“创新淮南”的魅力。作为典型的资源型城市,淮南曾因产业结构单一而承受“发展的困惑”,如今,创新成为淮南践行“五大发展理念”的发力点。

2016年,淮南“智慧谷”产业园建成投用,为产业发展筑巢引凤,为城市转型厚植沃土。同年8月,淮南大数据产业集聚发展基地被确立为安徽省第二批战略性新兴产业集聚发展基地,今年以来,已成功入驻企业近600家。目前,淮南正加快建设安徽大数据交易中心,数据交易系统平台已完成上线测试,阿里巴

巴、腾讯、乐视、百度等12家知名企业已经入驻中移动数据中心,与阿里巴巴合作建设1.2万平方米的酷河马电子商务产业园,将打造国家级电子商务产业示范基地,实现上下游产业链企业集聚发展。

同时,淮南市加强与中航天十二院合作,总投资45亿元,建设卫星综合应用产业园、卫星综合应用系统、航天体验园等6个项目;加强与中兴通讯合作,总投资13亿元,建设中兴华东大数据产业园。创新平台壮大的是发展脊梁。

淮南市积极创建国家级高新区,投资3.6亿元的淮南大气环境科技产业园一期已建成投用;中科院新能源研究所淮南新能源研究中心建设一期基本建成,投资17亿元的中国聚变工程实验堆等项目正在入驻;与中电科八所合作建设的光纤光缆产业园,一期产值可以达到5亿元,全部建成后产值可以达到20亿元。



昨日,由合肥市大圩镇主办、大圩体育休闲产业协会、合肥市马拉松运动协会、波动体育承办的“葡萄荧光夜跑亲子赛”在燕域田园正式开跑。据了解,此次主要以亲子互动形式举行,共有2000多人体验3公里的荧光跑。

程阳 记者 沈娟娟/文 黄洋洋/图

仇恨再深,何至如此?

滁州一男子杀前妻后做出骇人听闻举动

星报讯(记者 刘海泉) 今年7月25日,犯罪嫌疑人盛某某(男,59岁,南京秦淮区人)到派出所投案,交代其于6月25日在滁州来安县汉河镇某小区住房内将其前妻潘某(女,54岁,南京秦淮区人)杀害后分多次抛尸的犯罪事实。

经过警方多次审讯,犯罪嫌疑人盛某某终于在8月10日交代了自己杀害潘某的具体情况和抛尸地点。8月12、13日两天,为了寻找故意杀人案证物,来安警方联合派出所和特(巡)警等各警种,带警犬冒雨搜索涉案物证。暴雨的田间道路湿滑泥泞没有让来安警方退缩,70多人分成多个小组48小时对可疑地区不间断搜查。在不懈努力下,来安警方找到案件重要物证,为案件侦破提供了重要依据。

经过调查,犯罪嫌疑人盛某某与被害人潘某离婚后还住在一起。6月24日,两人因为一些琐事发生争吵,6月25日再次争吵,犯罪嫌疑人盛某某趁潘某在卫生间洗漱时,用锤子重击潘某头部右侧,致其当场死亡。之后犯罪嫌疑人盛某某使用菜刀、锤子将受害人潘某碎尸并分别装在多个垃圾袋中,分多次将装有受害人尸体的垃圾袋扔至来安某乡镇路边。

扫描下方二维码开始下载

距离2017 D1 GRAND PRIX 飘移大奖赛中国杯合肥站“冠军之夜”开战还有13天!即日起,扫描下载掌中安徽APP,进入首页头条,在飘移大赛开售的新闻评论区留下你的手机号,即可获得预选赛门票一张(决赛门票数量有限,届时会从留言中抽取)!抓紧下载APP赢门票吧!

合肥林旭幼教集团招聘公告

合肥林旭幼教集团(合肥林旭幼儿园)创办于2000年,现拥有21所现代化连锁幼儿园,其中8所幼儿园为“市级一类幼儿园”。长期以来,林旭幼儿园以优秀的师资队伍,一流完善的硬件设施,高质量的教育教学水平,成为安徽省著名幼教品牌。

办学17年来,林旭集团获得了“全国爱国教育示范幼儿园”、“全国民办教育示范幼儿园”、国家“十五课题”教研基地、“全国优质特色民办幼儿园”、“安徽省民办学校先进单位”、“安徽省幼儿园园长培训实践基地”、“合肥市优秀民办幼儿园”等荣誉称号,所获的国家、省、市以及区级的集体和个人奖项不胜枚举,赢得了社会各界的广泛赞誉。

现集团因业务发展需要,面向社会公开招聘幼儿教师!

薪酬福利

薪资: 幼儿园教师:2800元——5700元
社会保险: 五险一金

福利:

1. 重大节日礼金、结婚礼金、生育礼金、特殊救助基金
2. 家在外地的教师,提供住房补贴
3. 提供免费早、午餐

幼儿教师招聘条件

1. 学前教育专业专科及以上学历,且持有幼儿园教师资格证、正规幼师毕业证、普通话二甲证书。
2. 热爱教育事业,身心健康,有良好的教师职业道德。
3. 具有较好的沟通能力、动手能力和亲和力、有团队合作精神。
4. 能够合理科学地安排及组织幼儿一日活动。
5. 符合以下条件人员,经审核可以直接高薪引进:凡获得市、区级以上幼儿园骨干教师;区级幼儿园教师综合性大赛、课堂教学评比获奖教师。

如果您想了解林旭所有分园的更多信息,关注孩子们的健康成长,请登录林旭幼教集团网站
<http://www.lxhec.com/>

面试时间: 2017年8月25日(周五)上午8:45

面试地点: 合肥长江中路百大CBD写字楼10楼林旭幼教

面试内容: 自我介绍及专业知识答辩

教师技能测试——①边弹边唱;②舞蹈;舞种自选,音乐自备;③幼儿故事。

咨询电话:0551-62810168 吴老师

手机扫一扫



林旭官网



林旭微信